



环翠区医疗队扶贫台儿庄区

方将在“组团式”对口帮扶、骨干人才培养、医疗服务合作等方面展开多层次交流合作,积极助推台儿庄区医疗卫生事业得到更好的发展。

座谈会后,环翠区卫计局向台儿庄区赠送了医疗设备、药品等。扶贫医疗队还走访了台儿庄区人民医院、台儿庄区中医院,就医院建设、重点科室发展、医疗卫生人才培养等工作进行了实地调研,并就下一步台儿庄区医务人员来环翠区开展业务培训工作进行了商讨。

在台儿庄区人民医院和台儿庄区中医院,扶贫医疗队专家在医院相关负责人的陪同下,结合当地医院实际情况,深入临床一线科室参与查房、手术、授课、解答疑问,让台儿庄

区的广大患者在家门口就享受到了环翠区医疗专家提供的优质、便捷、高效的医疗服务。

支医帮扶期间,环翠区医疗专家先进的诊疗理念和高超的诊疗水平受到了台儿庄区医务人员的高度评价。台儿庄区医疗机构相关负责人表示,此次扶贫协作加深了两地医疗技术交流,让台儿庄区的医护人员受益匪浅,希望这样的扶贫协作工作能够继续深入开展下去。

此次实实在在的支医帮扶活动,受到了各方的广泛好评。今后,环翠区卫计局将继续发挥自身行业优势,对一些贫困地区贫困群众深入开展医疗帮扶工作,努力打赢打好脱贫攻坚战。

本报威海10月16日讯(记者 华盛军 通讯员 岳子义)

10月17日是全国第五个“扶贫日”,也是第26个国际消除贫困日。在扶贫日来临之际,为进一步深化环翠区与台儿庄区卫

生与健康领域扶贫协作,10月9日至11日,环翠区卫计局组织由区直属医疗机构骨科、肛肠科、妇科、口腔科的优秀骨干医师组成的医疗队,前往枣庄市台儿庄区开展支医帮扶工作。

10日上午,“环翠区卫计局与台儿庄区卫计局扶贫协作座谈会”举行,双方就两地医院临床重点学科建设、人才交流,以及提高医疗业务水平和服务能力等相关事宜进行了磋商。双

同行竞争走歪道,夜半做贼搬仓库

一微商找两个朋友开车撬盗同行的仓库,自作聪明搬走监控主机却搬错了

本报威海10月16日讯(记者 陶相银) 同样做微商,刘某却打起了同行张女士的主意,趁国庆假期张女士不在家,他带两个同伙洗劫张女士的化妆品仓库,盗走价值20余万元的货物。16日上午,这批被盗化妆品被返还给张女士,刘某和他的两名同伙也进了班房。

市民张女士近一年多来从事微商生意,经营各类化妆品,她把大量货物存在羊亭镇一个仓库内。9月29日,张女士趁国庆节假期回老家,10月7日才回威海。7日夜,张女士到仓库取货,却发现“门被撬开了”,“两

三个货架上的化妆品全不见了”。

接到张女士的报警,公安环翠分局刑侦大队民警赶到现场勘查,确认小偷是撬开仓库门入室将化妆品搬走。搬走如此多的货物,警方断定小偷是多人作案且有作案工具。进一步检查,民警发现仓库有4个监控探头,其中一个被小偷剪断。张女士仔细清点失窃物品,发现小偷不仅盗走了化妆品,还偷走了两台电脑主机。民警由此推测,小偷剪断监控探头电线,再搬走电脑主机,是为了不留下影像。

虽然这伙小偷有反侦

察意识,但他们搬走的电脑主机却并非监控主机,其余三个监控探头还是清晰记录了他们盗窃的过程。

监控录像显示:10月2日0时许,三名男子进入仓库,其中两名戴口罩,他们往返多次用编织袋将化妆品装走。

结合路面监控,民警确认三人是驾驶一辆无牌面包车行窃,民警一路追查,最终锁定刘某。

张女士反映,她不认识监控中的三人,但三人盗窃的化妆品都是最贵的,显然“懂行”。10月11日,刘某到案,主动交代了伙同于某、

朱某盗窃的事实,刘某果然是行内人——他也是一名经营化妆品的微商。

刘某交代,他今年春天到威海,成为一名微商,由于和张女士是同行,难免存在竞争关系。刘某的心思却不在竞争上,他曾以客户身份找张女士拿货,确认了张女士存放化妆品仓库的位置。10月1日,他推测张女士不在威海,便喊来朋友于某和朱某半夜赶到张女士的仓库盗窃。

根据刘某供述,于某、朱某相继落网。目前,三人均因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

怒打黑心老板致轻伤,讨薪未得反赔医疗费

本报威海10月16日讯(记者 陶相银 通讯员 元伯勇 刘腾达) 赵某讨欠薪,自己有理但太冲动,竟然在劳动仲裁院调解时打伤了老板,不仅被公安机关处理,还赔了一笔医药费。

因公司拖欠工资9000多元,高区某物流公司职工

赵某与老板到高区劳动仲裁院接受调解。调解前,老板出言不逊,赵某怒不可遏,动手将老板打倒在地。

不得已,调解暂停,赵某也被民警带走。事后经鉴定,老板轻伤,赵某也因此被处罚且承担老板的医疗费用。

劳动仲裁期限是自申

请之日起45天内结束,仲裁部门不得让赵某先撤诉,待公安机关处理后再重新申请仲裁。但事实上,赵某赔付了老板一笔医药费,已把欠薪抵账,也没再申请仲裁。

高区劳动仲裁院提醒,用人单位工资应当以货币形式按月支付给劳动者,不

得克扣或者无故拖欠。企业因生产经营困难、经济效益下降,无法按时支付工资的,应当向劳动者说明情况,经与企业工会或职工代表协商一致后,可延期支付工资,但延期最长不得超过30日。被拖欠工资的职工若遭遇侵权,切勿采取暴力等不当行为。

小志愿者重阳节“寻找60年后的我”

本报威海10月16日讯(记者 于佳霖) 14日,飞扬社工联合共青团环翠区委、温泉学校、黄金顶社区居委会开展“寻找60年后的我”重阳节小志愿者活动,小志愿者们主要是福彩公益金“小手拉大手”项目的孩子。

上午9时许,当社区老人和建档立卡人员就坐后,活动正式开始。黄金顶社区的志愿者和飞扬社工的小志愿者们为社区老人们表演了丰富多彩的节目,有印度舞、山东快书、萨克斯串烧、诗歌朗诵、武术、华武扇等。节目精彩纷呈,不时响起阵阵掌声。

表演结束后,一部分小志愿者在会场为老人分送蛋糕、陪老人聊天;一部分小志愿者在社区李主任带领下探访社区里不方便出行的5位老人。小志愿者们到老人的家中陪他们说话,为他们带去节日慰问品和祝福。

见到了诸多社区老人后,孩子们认真写下了最想对60年后的自己说的话:有的说要为自己和其它社区做贡献;有的说希望健康快乐;有的说要经常锻炼……无论写下怎样的期待,都是最好的,因为这是孩子们自己的老年“目标”!

神道口小学三地研学

本报讯(通讯员 徐君楠) 为引导学生走出校园去认知社会、接触自然,10月13日,神道口小学家委会组织孩子们前往金马笔业、毛泽东像章纪念馆和湿地公园,开展了为期一天的研学。

孩子们参观了金马笔业,了解铅笔是如何一步步做出来的,制作小小铅笔的复杂步骤令孩子们惊叹不已,激发了孩子们对学习用品的爱惜之情。在毛泽东像章纪念馆,孩子们举起右手,用少先队队礼向毛主席敬礼。在湿地公园,孩子们走进自然,放飞自我,丰富童年。

本次研学丰富了孩子们的课余生活,又拓展了孩子们的视野,激发了孩子们的爱国情感。



改革开放看工行——工行威海分行通过再融资业务缓解企业还款压力

在经济发展新常态的背景下,部分实体经济资金链相对紧张,到期贷款还款压力较大。为切实缓解实体经济企业还款压力、稳定金融机构资产质量,截止2018年7

月末,工商银行威海分行累计办理再融资业务3280万元,通过办理再融资业务,缓解和化解客户融资风险,为企业新旧动能转换腾出时间和空间。

一是对于因经济下行及突发事件导致资金紧张,但主动作为虽经营向好但已经转入潜在风险管理的客户,通过再融资业务缓解并逐渐化解风险,全力保障该部分

企业困难时期的资金供应。二是对于部分有闲置固定资产但现金流紧张的企业,积极协助企业处置闲置固定资产,帮助企业带来现金流入,以缓解还款压力。三是积极

配合当地政府及监管部门号召,参与县域债委会会议及市级债委会会议,增强企业转型发展信心,与企业共度经济转型难关,帮助企业爬坡过坎,焕发新活力。

改革开放看工行——工行威海分行大力推广中小微企业手机预约便捷开户项目

今年以来,工行威海分行认真响应监管部门号召,落实普惠金融政策在全辖网点全面推广中小微企业手机预约便捷开户项目,从而不断提升企业开户服务效率,改善客户

体验。加强业务培训,保证业务顺利开展。为保证网点业务顺利开展,该行组织了两次现场业务培训,分别对支行业务骨干及运营主管进行了专题培

训,并开展了业务讨论,通过讨论对流程进行了细化梳理,对疑点问题进行了制度依据明确,从而强化了网点业务的规范办理,提高了运营主管开户风险管理意识。

加强推广督导,不断改善客户体验。该行安排专人负责,定期不定期提取业务办理数据,查看网点中小微企业便捷开户项目使用情况,及时解决网点业务问题,并有针对性开

展业务推广督导。通过网点使用中小微企业便捷开户项目办理账户开户和基础支付结算产品的一站式办理,将客户往返银行的次数缩减至1次,提升了客户办理业务的便捷性。